## Lebenslauf

(Beratungsverlauf der Vorlage 2023/0165/A61-1 mit Realisierungsvermerk)

Satzung der Stadt Alsdorf über das besondere gemeindliche Vorkaufsrecht gemäß § 25 Abs. 1 Nr. 2 BauGB für den Bereich der Innenstadt / Zentralparkplatz

## Beschlüsse:

20.04.2023 Ausschuss für Stadtentwicklung

AfS/WP 18/54. 12. Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung

## Beschluss:

Der Ausschuss für Stadtentwicklung sowie der Hauptausschuss fassen folgenden Empfehlungsbeschluss für den Rat der Stadt Alsdorf:

Der Rat der Stadt Alsdorf beschließt:

die Satzung über das besondere gemeindliche Vorkaufsrecht nach § 25 Abs. 1 Nr. 2 BauGB gemäß Anlage 1.

## Abstimmungsergebnis:

Einstimmig

09.05.2023 Hauptausschuss

HAS/WP 18/51. 14. Sitzung des Hauptausschusses

16.05.2023 Rat der Stadt Alsdorf

Rat/WP 18/73. 14. Sitzung des Rates der Stadt Alsdorf